11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 17.01.2018 11:18:38

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.01.2018 16:11:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295771/answer/295774




3mpaBcTByrTe. OOHApPYKEHHBIN ¥ BaC MUKPOOPTaHU3M SBJISETCS BO30yAHUTeIeM BHYTPUOOTbHUYHBIX
nH(DEKUNi, 1 CYUTAal0, YTO JIEUUTH €ro Hy2KHO, TIOTOMY YTO OH IOTEHIMaIbHO MOXKET BBI3BaTh
TSKeINyo nHpekuuio. Bot Tonpko mogobpats ekapcTBo OymeT BecbMa HempocTo. Pekomennyio Bam
00paTUTHLCS K KIIMHUYECKOMY (papMaKoJIoTy.



